

巴萨2:1皇马

引援不如人,战术被遏制,心态也失衡
皇马遭遇一场彻头彻尾的失利

国家德比 没得比



北京时间昨晨的西班牙国家德比,巴萨主场2:1力克皇马。赛后,加泰罗尼亚的《世界体育报》对皇马的表现非常失望,“这是一场彻头彻尾的失利!”

无论是本赛季的新援对比,还是比赛战术的安排,巴萨都完胜皇马。而皇马球星们的黑手与黑脚,只会让他们的这场失利看上去更绝望……

张斯瑜

皇马输球,C罗很气愤



差距1 新援 内马尔“完胜”贝尔

对于内马尔和贝尔来说,昨晨他们都经历了自己的第一次西班牙国家德比。区别在于,巴西人用一个进球和一次助攻,成为诺坎普的新王者;而贝尔除了那张侵犯皮克吃到的黄牌之外,几乎没给人留下任何印象。

从身价来看,内马尔只有贝尔的一半,可两人的表现却完全没有与身价成正比。在昨晨的比赛中,内马尔用一次个人标志性的进球,帮助巴萨首开纪录,并在下半场助攻桑切斯破门,帮助巴萨锁定胜局。赛后,内马尔也获得了《每日体育报》打出的10分满分成绩,并被评为本场比赛最佳球员。

反观贝尔,全场比赛只有两次射门,而且两次均偏出,进攻时总

是陷入单打独斗。上半场结束前最后一分钟,巴萨后卫皮克左侧边线处大脚解围,贝尔抬脚过高踢人犯规吃到黄牌。而当内马尔频频用过人威胁皇马球门时,同样是突破好手的贝尔始终未能抓住巴萨后场的大片开阔地。

身价并不代表实力,皇马引进贝尔原本就招致很多怀疑,本场比赛之前,皇马主席弗洛伦蒂诺授意主帅安切洛蒂务必让贝尔首发,更是将皇马推向了被动。事实上,皇马引援吃亏已经不是第一次了。2005年梅西在巴萨崭露头角时,为了与之对抗,皇马引进罗比尼奥,可三个赛季里,身为10号的罗比尼奥进球从未突破20个,皇马最终将其转卖给了曼城。

差距2 主帅 马蒂诺羞辱安胖子

两支互相太熟悉的对手交锋该怎么办?完成有效变化的一方往往占优。昨晨巴萨主场2:1皇马的比赛证明了这一规律。巴萨主帅马蒂诺让梅西为球队做出巨大牺牲,他在比赛中的几次换人也胜于安切洛蒂,最终马蒂诺继续保持执教生涯各国国家德比不败。

巴萨首发阵型最令人惊讶之处是梅西的位置——右边锋,这是梅西出道时里杰卡尔德为他量身打造的区域,自从瓜迪奥拉上任后将梅西“扶”到中锋位置,梅西便成了足坛最能进球的超级杀手,为此,伊布、亨利、比利亚都只能踢边路。但这一场,马蒂诺居然大胆到把梅西放到右路,实在是“逆天”之举。

赛前马蒂诺说:“欧冠战AC米

兰前,我就已经构思好了国家德比首发。”而安切洛蒂表示:“巴萨后防既然有那么纵深,我们当然不会放过。”改打右边锋后,梅西的射门次数大幅下降,只有3次;本赛季前7场比赛,梅西36次射门,场均5.1次。显而易见,梅西做出了牺牲,放弃了射门甚至进球的机会,换来球队压制住皇马两翼的成功战术,让安胖子的算盘落了空。

战术制定和实施两方面,马蒂诺都胜过安切洛蒂,比赛结果也让他继续保持一项纪录。此前安胖子执教尤文图斯和巴黎圣日耳曼参加过7场国家德比,从未输给过国际米兰和马赛,昨晨他输掉了西班牙国家德比。马蒂诺在巴拉圭联赛4次参加国家德比,2胜2平,今天用一场胜利延续不败纪录。

声音 安切洛蒂怪裁判

西班牙国家德比,裁判的判罚引起争议,赫迪拉上半场结束前的射门被巴尔德斯扑挡后打在了阿德里亚诺手上,而C罗下半场则在禁区内被马斯切拉诺撞倒,裁判对这两个可能的点球均未予理睬。

皇马人在赛后纷纷对本场

主裁的判罚表示不满,拉莫斯称裁判对结果起到了“决定性作用”,并认为两记点球“再明显不过”。安切洛蒂则针对裁判无视C罗禁区内被绊倒一事抱怨说:“在我看来,那是个显而易见的点球。所有人都看到了,除了裁判。”

据新华社



巴萨球员疯狂庆祝进球

差距3 心态 皇马球星频出“阴招”

巴萨对阵皇马的国家德比,向来是无比火爆,穆里尼奥时代,拉莫斯、阿韦洛亚、佩佩、马塞洛等一批猛人,都有过德比染红经历。安切洛蒂执教皇马,马蒂诺出任巴萨主帅,两人生平第一次德比大战,同样延续了“无冲突,不德比”的传统。不过这一次,输球的皇马似乎更“黑”一点儿。

这边厢,国家德比的新兵内马尔,遇上改踢后腰的拉莫斯,绝对少不了被“教训”。第13分钟,拉莫斯和内马尔争顶头球,1米74的内马尔身材单薄,哪里是拉莫斯对手!皇马队长跳起的同时,右手手肘击中内马尔后脑勺。内马尔摸着后脑勺倒在地上,拉莫斯不断扬手,示意内马尔“快起来”。主裁马连科掏出本场比赛第

二张黄牌,警告皇马队长。

那边厢,阿尔维斯在佩佩身上吃了暗亏。下半场佩佩左边路突破竟然生吃阿尔维斯,巴西后卫背后抱摔,两人都倒地。有意思的是,这哥俩都示意裁判是对方先犯规。比赛临近结束前,阿尔维斯与佩佩争抢头球,佩佩一掌打在阿尔维斯脸上,当然,阿尔维斯也有冲刺发力撞佩佩,这又是一次相互伤害对方的行为。

虽说全场比赛下来,巴萨的犯规次数比皇马还多(19次比16次),不过在黄牌数量上,皇马却是遥遥领先(5比2)。这也在一定程度上证明,皇马球员的犯规动作更大、性质也更为恶劣,这样的犯规在巴萨的胜利面前,只会衬托出皇马的无奈。

恒大回国受追捧 孔卡最受球迷欢迎



粉丝举着“我们一起来做土豪吧!”的标语

昨天,结束了亚冠决赛首回合比赛的恒大球员们回到了广州。在广州天河机场,恒大球员和教练受到了球迷们的追捧。

由于是早上的航班,球员们都起得比较早,在机场时一个个都哈欠连天,不少球员上飞机后闷头大睡。埃尔克森心情不错,戴着耳机在一旁听歌,里皮和教练组则在头等舱休息。

恒大的航班还没落地,广州天河机场就已经来了大批球迷。一些粉丝举着“恒大加油!我们一起来做土豪吧!”的标语,迎接自己心爱的球队的回归。除了美女粉丝团,现场还有身着恒大队服的学生球迷。恒大球员们出现时,球迷们一拥而上,合影的合影、索要签名的要签名,场面顿时有些混乱。孔卡被许多球迷围住,即将离开中国返回巴西效力的他,成为了最受球迷追捧的对象。里皮则面带微笑,向球迷挥手致意。

根据安排,广州恒大将在30日客场挑战上海上港。由于中超冠军已经到手,且亚冠决赛回合将在11月9日进行,本场比赛恒大很可能会派上一些年轻球员出场,既能达到锻炼球员的目的,同时也可以让主力球员得到更好的休整。

郑小龙

中乙赛场现骚乱 多名球迷被打受伤

昨天,中乙半决赛山东滕鼎与河北中基的比赛结束后,山东滕州球迷对现场庆祝的河北球迷大打出手,混乱中有多人受伤。中国足协昨晚介入调查,相关官员表示将严惩球场暴力。

昨天的中乙半决赛,山东滕鼎主场1:0战胜河北中基,但总比分以1:2落败,中基则与海牛会师决赛,成功冲甲。赛后,中基球员绕场感谢球迷,部分中基球迷跳入场内与球员庆祝,此举激怒了颇为郁闷的滕鼎球迷。

据在现场的中基球迷介绍,“好多人(滕鼎球迷)光着膀子,五六个人打我们一个人。”几名球迷被打得头破血流,部分恐慌的甚至跳出大门往外跑。据了解,河北中基俱乐部投资人也被毆打。“我们去拦着的时候,我的耳环都被打掉了。”一位中基工作人员说道。河北球迷的大巴车冲突中也被砸。现场的安保人员虽进行阻挠,但很难控制。最终,当地出动多辆特警车和公安车辆,制止球场附近的冲突。

昨晚,足协方面表示已介入调查,相关官员称:“目前足协正在收集比赛监督、裁判员以及赛区报告,对暴力行为必须严惩。”

孙永军